

ELŐTERJESZTÉS

a Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. augusztus 31.-én tartandó ülésére

Tárgy: Beszámoló a helyi utak és járdák, önkormányzati ingatlanok állapotáról.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt években rendszeresen tárgyalta ezt a témát a Képviselő-testület. 2010. évben történt fejlesztések az alábbiakban kerülnek részletezésre. Az előző évekhez hasonlóan a 2010. évi költségvetésben 4.763.000,- Ft került betervezésre az útépitési igények kielégítésére, a járdaépítésre és felújításra.

Önkormányzati pályázatos útépités:

A Petőfi-Moravszki utcák pályázata az elmúltévben nyert támogatást, a kivitelezés ez évben sikeresen megtörtént. Közbeszerzési eljárás alapján a Futizo Bt végezhette el a kivitelezést, mely 1.424 folyóméteren történt. A Petőfi utca teljes hosszában 5 méterre szélesítették az utat, a Moravszki utcán új burkolat készült a meglévő alapra. Beruházás teljes költsége 40,747 millió forint, melyből az önerő mértéke 10 %.

Sikeres pályázatot nyújtottunk be 4 utca útjainak és járdáinak felújítása és szélesítése tárgyában. A projekt a Baross, a Szabadság, a József Attila és a Báthori utcákat érintik. Jelenleg a támogatási szerződés előkészítése és a kivitelezés közbeszerzése van folyamatban. A kivitelezési munkák még ez évben elkezdődnek.

Kátyúzásra ez évben 1,2 millió forint jutott, mely június elején elkészült. A teljes körű kátyúzásra nem volt elegendő, ezért csak a nagy és mély kátyúk megszüntetésére volt lehetőség.

Járdák:

Igen kedvező áron sikerült vásároltunk 202 négyzetméter járda díszburkolatot. Ez a buszfordulónál, az óvoda és az orvosi rendelő előtt került lerakásra az Ivóvízszolgáltató Kft. dolgozói segítségével. A vásárolt anyagok összköltsége 1,674 millió forint. A Vörösmarty, Bercsényi és Kiss Ernő utcákban az elsüllyedt lapok szintre emelése és padkázás, a József Attila és Áchim utcákban néhány fm-en javítások történtek.

Bánkúton a Rózsa utcában járdafelújítás jelenleg folyamatban van. Itt 80 cm széles járda készül a régi töredezett helyett. Az ép lapok áthelyezésre kerülnek, a hiányzó helyeken új öntött betonjárda készül.

Önkormányzati ingatlanok:

Önkormányzati tulajdonú lakások és bérlemények épületeiben a szükségessé vált kisebb karbantartási munkák igény esetén elvégzésre kerültek. Komolyabb értékű felújítás nem történt. A költségvetésben meghatározott 400.000,- Ft értékű építési anyag megvásárlását megkezdjük a rendőrség által használt épület felújítására.

Az önkormányzat tulajdonában lévő intézményépületek és lakások állaga folyamatosan romlik. A bérleti díjából befolyó összeg csak a legszükségesebb kárelhárítási munkákra elegendő (vízmelegítő cseréje, elektromos zárlat javítása, stb). Javaslom a jövő évi költségvetésben erre a célra forrást elkülöníteni.

Határozati javaslat:

Medgyesegyháza Város Kéviszló-testülete tudomásul veszi a helyi utak és járdák, önkormányzati tulajdonú ingatlanok állapotáról, felújításukról tervezéséről szóló beszámolót.

Felelős: Dr. Nagy Béla

Határidő: azonnal

Medgyesegyháza, 2010. augusztus 23.



Korom Mihály
műszaki főelőadó